

資助項目



苗圃「有腦童行」電腦上網資助計劃

全港學校因新型冠狀病毒而停課，超過112萬學生受影響。為響應教育局「停課不停學」的建議，學校紛紛改為網上授課，希望能維持學生的正常學習進度。

可是對低收入家庭，電腦設備是一大「難關」。生活本來已經是一個擔子，再要為子女購買電腦或添置Wi-Fi網絡更是令經濟壓力百上加斤。科技及器材匱乏的孩子，根本沒辦法參與網課直播，只能靠家長下班回來借用手機下載功課，自行學習令進度大為落後，又因手機因屏幕小，影響眼睛的健康。

苗圃行動不願弱勢孩子受到影響，遂發起「有腦童行」電腦上網資助計劃。得到多個企業及愛心人士的支持和捐款，同時獲得四大企業 -- 太平洋酒吧集團、中興通訊（香港）有限公司、中國電信國際有限公司、仲量聯行的鼎力支持，參與家訪，為學生送上電腦。

首階段於4月27日至5月2日為50名深水埔街坊福利會小學的基層學生送出iPad、便攜式路由器及上網SIM卡，讓他們有公平學習機會。

4月27日，4人一組的義工隊，帶著電腦、配件、外科口罩、義工自製的布口罩及搓手液，分別到了深水埗區，上門為孩子安裝及進行簡單教學。孩子們看到電腦都非常雀躍，細心聆聽著義工的每一項解說。其中一位受助家長表示：「非常感謝苗圃行動及有心人，幫助孩子重回學習的軌道上，讓我們家長都舒一口氣。除了電腦，帶來的抗疫物資也正是我們所缺乏的。」



有腦童行義工心聲

這次活動讓我對香港基層市民的生活狀況有了更深的瞭解，能將中國電信CTExcel的上網卡送到有需要的學生手中，幫助他們在疫情時期繼續學業，我感到非常高興和自豪，希望以後能夠參與更多這樣有意義的活動。

疫情期間，許多香港基層學生由於家庭條件的限制無法進行線上學習。參與此次活動，在為基層學生提供教育支援、幫扶弱勢群體的同時，也有助於本地市民更好地瞭解中國電信，從而有效提升中國電信於香港市場的品牌影響力。

中國電信義工

很感謝有機會參加跟苗圃行動一起給小朋友送ipad的活動。疫情之下小朋友們在家上網課，讓缺少電子設備的小朋友遇到了更大的困難。苗圃行動及時地關注到了這個問題並且行動起來。考慮到家長和小朋友不太熟悉使用ipad，又很貼心地安排志願者手把手的教他們如何使用。每個家庭我們都用足夠多的時間跟他們交流，瞭解他們的生活上甚至是情緒上的壓力和困難。

在港工作半年，第一次有機會近距離地走進社區，又能夠跟這麼有經驗的苗圃行動的工作者一起，給社區中需要幫助的小朋友送去溫暖和關心，除了打開心真誠地交流，也學到了一些如何更好更實際地關心他人的經驗。疫情之下每個人都感受到了或多或少的壓力，但愛讓我們并不孤單。

仲量聯行 義工Gifty

昨天在一個小朋友家裏，登錄到學校頁面時，看到老師的功課，孩子就立即開始跟著做作業了。媽媽說：「以前在學校，作業不著急；現在在家裏，天天盼著做功課」；在另一個家庭，單身母親帶著兒女住在不足十平米的唐樓。小學二年級的姐姐，每學期都排名第一。

在這些家庭收到這些幫助時，我能感受到她們發自內心的開心。對我個人：與人為善，常做好事，也會產生一種難以言喻的愉快和自豪。對企業來說：承擔更多的社會責任，也是公司的職責。非常感謝「苗圃行動」組織這次活動，同時，義工大哥大姐們也非常辛苦，烈日下挨家挨戶耐心講解，真的是：大愛無疆！

中興義工